

■舒拉寶娃及其品  
牌的糖果。美聯社



### 推銷自家品牌糖果 舒娃改名戰美網

中新網20日電 據外電報道，為了更好地推廣自己品牌的糖果，俄羅斯美女舒拉寶娃將在下周開始的美網期間改名為「Sugarpova」，俄羅斯美女已經向佛羅里達最高法院提交了申請。在美網結束之後，「舒娃」將恢復原來的名字。

據英國《泰晤士報》報道稱，「舒娃」為了推廣自己品牌的糖果，在今年美網期間將改名「Sugarpova」。另外，作為「Sugarpova」標誌形象的紅唇圖案，將出現在俄羅斯美女的美網戰袍上。早前，「舒娃」已經向佛羅里達最高法院提交了申請。

報道中稱，「舒娃」的改名申請在得到了法院的同意後，可能還要得到大滿貫委員會的許可。「舒娃」將在美網結束後恢復原來的名字。

「舒娃」在去年斥資50萬美元進軍糖果業，推出「Sugarpova」品牌，不過她的商業道路並非一帆風順，英國一個肥胖論壇就曾指責她向年輕球迷售賣不健康的食品是「不負責任的」。

# 11年來最差 費達拿列美網 7號種子

■費達拿美網種子排名低。  
法新社



2013年美國網球公開賽(美網)即將燃起戰火，賽會昨日亦公佈種子選手名單，男單當中，現世界排名第1的塞爾維亞名將祖高域仍為頭號種子，拿度和梅利分別為2、3號種子。今年表現一般的「瑞士天王」費達拿，則以7號種子身份出戰，創下11年來最差紀錄；雖然美網官網並不看好費達拿今年的表現，但還是期盼他再次創造奇跡。

頭號種子的祖高域今年的戰績為44勝8負，他自2010年以來每年都能闖入美網決賽。西班牙選手拿度是2010年的美網冠軍，今年法網也奪下桂冠，成為2號種子。3號種子的英國選手梅利，則是美網的衛冕冠軍，去年決賽他戰勝的對手正是祖高域。去年的頭號種子、「瑞士天王」費達拿今年只列7號種子，這也是他從2002年之後在最差種子位，2002年的時候費達拿是13號種子；不過作為曾經在美網贏得過5連冠的第1人，費達拿的實力還是不容忽視。

#### 官網寄語：盼再創造奇跡

今年8月8日，費達拿年滿32歲，在過去一年裡他只贏得過一項比賽的冠軍。今年的溫網比賽中，費達拿在第2輪輸給了世界排名第116位的斯塔霍夫斯基，這是他自2003以來在大滿貫比賽中的最早出局；溫網歷史性地次輪出局後，費達拿嘗試使用新球拍，但效果也不理想，他換回了以前的舊尺寸的球拍。美網官網認為，儘管有年齡及傷病的因素影響，但對費達拿而言，仍期盼他再次在美網創造奇跡。

費達拿曾經拿過5次美網男單冠軍，在這裡，他曾戰勝過休伊特、阿加斯、盧迪克、祖高域、梅利，理論上，過少的熱身賽也許對費達拿不利。但是官網還是期待其創造更多的紀錄，還記得以前費達拿曾說：「過去我曾懷疑過自己，現在我知道自己哪裡需要努力，知道自己所處的位置，每場比賽都能告訴我正確與錯誤的道路，我相信我現在在正確的小徑上面，我只要確保自己保持冷靜，不要太多的壓力。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



■「世界第一哥」  
祖高域。美聯社

### 北島康介冀東京申奧成功

新華社東京20日電 日本蛙王北島康介20日表示，若東京能申辦2020年夏季奧運會成功，那將是美夢成真的大好事。

現年30歲的北島曾獲得過4枚奧運金牌，他同時也是東京申奧的深度參與者。在上次東京申辦2016年奧運會的時候，北島親眼見證了東京的失利。

「上次東京輸了，但這次情況不太一樣，最重要的是公眾的支持力度比上次要高很多。在2008年和2012年的奧運會上，日本運動員的成績不斷提升，這對日本人產生了巨大影響，如今日本人民更加熱愛和關注體育。」北島康介說，「日本國內各界人士對東京申奧付出了巨大努力，由於我出生在東京，因此如

■北島康介望東京  
辦奧。  
法新社



果能在東京舉辦奧運會，對於我而言就是美夢成真。」

2020年夏季奧運會主辦城市將於9月7日揭曉，同東京展開競爭的城市還有馬德里和伊斯坦布爾。這3個城市中，只有東京在1964年舉辦過奧運會，再加上近來中東局勢動蕩，而西班牙經濟危機仍然未能解除，這些都讓東京佔據了不少的優勢。

### 林書豪生日願望：奪總冠軍

NBA候斯頓火箭隊的華裔球星林書豪和隊友柏桑斯昨日在台北市立大學體育館，為台北為期3天的「豪小子籃球訓練營」主持閉營儀式。由於8月23日是林書豪25歲生日，主辦單位送上一份大蛋糕，邀請全場近500名球迷一同替林書豪慶生，全場球迷高喊「我愛你」，他與柏桑斯捧着蛋糕，不時相視而笑，場面逗趣。接

着當然就是許願時間，「生日願望是拿到總冠軍。」林書豪說。巧的是，昨天剛好是林書豪媽媽生日，媒體詢問「豪小子」要如何慶生？林書豪用中文說，「每年都會送她不同的東西」、「晚上會一起吃飯，但不能說吃什麼」。

盡地主之誼 請隊友吃冰

此外，火箭新成員「魔獸」懷特侯活日前抵達台北，同一時間火箭有3名球星在台北，機會相當難得，林書豪也盡地主之誼請他們吃芒果冰，閒話家常。

柏桑斯則笑說，雖然沒有時間去釣蝦，但有吃芒果冰和鐵板燒，這是他第一次來台灣，對於一切都感到相當新鮮，他也認為這次訓練營所有的學員都很認真。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■林書豪(右)與柏桑斯一起  
着生日蛋糕。  
新華社



■林書豪下場實  
戰示範。中央社

### 羅格最難忘非比斯 保特

新華社日內瓦19日電 即將卸任的國際奧委會主席羅格19日對媒體表示，能把一個「運轉良好的國際奧委會」移交給他的繼任者，令他感到滿意。

當被問到在他12年任期中印象最深刻的事件時，羅格說，菲比斯在奧運會上獲得創歷史的金牌數以及保特在2008年北京奧運會上破百米世界紀錄令他最難忘。



■羅格即將卸  
任。  
路透社

羅格說，國際奧委會總部將繼續設在瑞士城市洛桑。他說，國際奧委會對總部設在洛桑感到滿意，而參選下屆國際奧委會主席的各位候選人也都希望如此。投入鉅資對洛桑的奧林匹克博物館和國際奧委會總部進行翻修，就是國際奧委會意願的顯示。

談到國際奧委會繼續選擇洛桑的原因時，羅格表示，洛桑生活品質較高，在這個城市裡有60多個各類世界體育組織。「我們之間幾乎每天都有交流。」他說。今年9月在阿根廷布宜諾斯艾利斯舉行的國際奧委會第125次全會將選舉產生新一屆國際奧委會主席。

### 港欖男隊亞青會摘金

香港文匯報訊(記者許婉媚南京報道)第2屆亞洲青年運動會第4比賽日中，男子欖球決賽在雨中打響，香港男子欖球代表隊在決賽以31:12擊敗泰國，為香港代表團贏得首枚金牌。

比賽在緊張的氣氛下進行，港隊在開局0:7落後泰國的情況下，4次連陣成功反超比分24:7，最終以31:12奪冠。港將邵朗在賽後接受採訪中提到，「老實說，比賽開始的時候，我們有點鬆散。但是打到後來，我們知道自己能做到，我們不斷推進、嘗試，最終找回了狀態。」

■港隊球員甘子奇(左)  
倒地傳球。  
新華社



此外，在女子欖球銅牌戰中，港隊以21:5的比分戰勝泰國隊，摘得銅牌。場巨大的勝利，「這是我獲得的第一塊金牌，但也可能是最後一塊了。對於一些隊員來說，這或許是我們最後一次在一起比賽，但對於另一些隊員來說，這只是一個開始。所以我希望他們好運，希望他們打得越來越好，比如參加2016年奧運會。」

#### 體壇連線

#### 戴歷斯下月訪港

香港文匯報訊(記者郭正謙) NBA球星戴歷斯下月訪港!繼早前高比拜仁、基斯保羅及格里芬等球星相繼襲港後，又一NBA球星將與本港球迷見面，效力芝加哥公牛的戴歷斯將於9月13日訪港，勢將再掀起新一輪NBA狂熱，而為配合這位籃球巨星的香港之旅，adida亦將會推出路斯專屬的全新D Rose 773 II籃球鞋。

#### 傑志全新環保波衫



■傑志新波衫。Nike提供

香港文匯報訊(記者郭正謙) 傑志新球衣迎戰!極力希望重奪港甲錦標及於亞協盃爭取好成績的傑志，新一季將會以全新面目示人，將披起由Nike打造的全新環保球衣。新款的傑志主場球衣採用球會傳統的天藍色為主色，兩袖則配上白色，值得注意的是每套球衣均由

100%可循環再用的物料製造，此外這新款球衣採用新的織法編織製成，有利排汗及更為輕便。這新款球衣將於8月24日起於Nike Football發售，訂價為港幣439元正。

#### 偷園友賽小勝元朗



■元朗前鋒袁立翔(右)  
跳頂。  
潘志南攝

元朗。賽後，偷園總監鄺曉明表示，雖則球隊外援來自不同地方，但經一輪訓練後，默契漸入佳境。至於元朗主席王威信則賽後表示，如果新球季電視直播並非如上屆場場比賽都直播，元朗將拒絕參與本屆的電視直播計劃；據了解，本週四足總召開的甲組會議，將談及電視直播足球事宜。